

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Тренінг-курс «Start-up»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Економіка підприємства
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна форма: 120 год. (20 год. лекцій, 20 год. практичних) Заочна форма: 120 год. (8 год. лекцій, 6 год. практичних)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Підприємництва і маркетингу
Автор дисципліни	Сак Тетяна Василівна
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Загальне розуміння економічних явищ і процесів.
Що буде вивчатися	Стартап як нова форма реалізації підприємництва. Стадії життєвого циклу стартапів. Сегментація ринку та обирання цільового ринку. Ідентифікація споживача та обчислення обсягу цільового ринку. Розроблення бізнес-моделі стартапу. Започаткування діяльності стартапу. Просування та комерціалізація стартапу. Комунікативна підтримка функціонування стартапу. Бізнес-планування стартап-проекту. Оцінка ефективності стартап-проекту.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна «Тренінг-курс «Start-up» спрямована на формування у студентів цілісного розуміння стосовно організації та управління процесом реалізації стартап-проекту; оволодіння необхідними знаннями та практичними

	<p>навичками поетапної реалізації стадій стартап-проектів від генерування ідеї, сегментування ринку, визначення ядра бізнесу, розроблення бізнес-моделі до виведення продукту на ринок; уміння оцінювати стартап-проекти та створювати його бізнес-план.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Вміти здійснювати теоретичні і прикладні дослідження у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності з використанням сучасних методів і технологій (ПРН 1).  Вміти управляти суб'єктами господарювання у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності з метою забезпечення їх ефективності (ПРН 9).  Уміння розраховувати потребу в інноваційних інвестиціях, здійснювати заходи по впровадженню економічно обґрунтованих інновацій, уміння здійснювати моніторинг інновацій, розраховувати ефективність проектів, виконувати економічне оцінювання нововведень (ПРН 20).</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності або у процесі навчання, проведення досліджень та/або здійснення інновацій, що характеризуються невизначеністю умов і вимог (ІК).  Здатність обґрунтовувати управлінські рішення та спроможність забезпечувати їх правомірність. Уміння на основі інформаційного забезпечення та комп'ютерних технологій розробляти достатню кількість альтернативних варіантів рішень (ЗК-5).  Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел: застосування комп'ютерних технологій аналізу, використання методу експертних оцінок тощо (ЗК-11).</p>

	<p>Оцінювання і прогнозування соціальних подій та явищ: вміння виявити особливості перебігу подій та прогнозування їх можливого впливу на економічну діяльність підприємства, торгівельної організації, біржі (ЗК-17).</p> <p>Здатність оцінювати рівень економічної безпеки підприємства, підприємницької структури, торгівельної організації (ФК-9).</p> <p>Здатність до прийняття інвестиційних рішень щодо вибору напрямів та інструментів інвестування і організації управління інвестиційною програмою та інвестиційним портфелем підприємства (ФК-18).</p> <p>Здатність розробляти систему управління ризиками інноваційно-інвестиційних проектів та програм підприємства (ФК-19).</p>
Інформаційне забезпечення	Використання інформаційного пакету навчально-методичних матеріалів в системі управління навчанням Moodle ВНУ імені Лесі Українки та авторських розробок
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	-

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)